ATA Nº 3040
56ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

21 DE MAIO DE 2018
Aos vinte e um dias do mês de Maio de 2018, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 56ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador ADRIANO TESTA, 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, e Demais Vereadores presentes: ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, LUCAS ANTUNES, MAICON RIBEIRO FURTADO, ROGÉRIO LODI e SANDRO ROBERTO ALPONTE. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras ou nos casos em que o mesmo o declarar. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 14 de maio de 2018 bem como a ata da Sessão Extraordinária realizada no dia 17 de maio de 2018. Foram aprovadas a não leitura e as atas na íntegra por unanimidade. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP 202/2018 (PCM 430) do Executivo que encaminha CD-Rom contendo as contratações, licitações e compras realizadas no mês de abril de 2018. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP 206/2018 (PCM 431) do Executivo que encaminha CD-Rom contendo balancete analítico da receita e despesa referente ao mês de abril de 2018. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP 213/2018 (PCM 432) do Executivo que solicita mais 15 dias de prazo para atender ao ofício direcionado pela CPI dos Plantões. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP 210/2018 (PCM 469) do Executivo que encaminha resposta a Requerimento firmado pelo Vereador Claudecir Paschoal. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Projeto de Lei Nº 13/2018-L de autoria dos Vereadores Lucas Antunes e Gervásio Aristides da Silva que “INSTITUI NO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA A “SEMANA DA CONSCIENTIZAÇÃO, COMBATE E PREVENÇÃO AO ESCORPIONISMO”.”. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Lucas, Gervásio e Edson. Colocado em votação foi aprovado como objeto de deliberação por unanimidade. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 442) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao Presidente  da Associação do Hospital e Maternidade São José, Sr. Ricardo Alves de Oliveira e ao Presidente do Conselho Fiscal Sr. ANTONIO MORSOLETTO NETO para que informe  a esta casa as seguintes indagações: 1) Os valores referentes as emendas mencionadas acima foram depositados ou transferidos para a  conta corrente da Associação do Hospital e Maternidade   São José? Caso a resposta seja positiva quais as datas que foram realizados os depósitos ou transferências? 2) Onde foram utilizadas as verbas advindas das Emendas Parlamentares acima elencadas? Discriminar pormenorizadamente a utilização de cada Emenda. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 443) de autoria dos Vereadores Niles Zambelo Junior e José Carlos Fantin ao Superintendente do Serviço Autônomo de Água e Esgoto (SAAE) para que sejam esclarecidas as seguintes indagações: 1) Como é feita a medição do consumo de água? É realizada de forma mensal e individual, ou existe a cobrança por média ou estimativa? Em caso de média ou estimativa, qual é a periodicidade da medição? 2) Nos casos onde o visor do relógio de medição está comprometido, danificado ou de difícil acesso, qual é a forma de notificação ao consumidor? E qual é prazo dado pelo SAAE ao consumidor para a adequação? 3) No caso de consumidores que registram uma conta com valor muito acima do valor habitual é feito algum tipo de parcelamento para este consumidor? Se sim como é realizado? Em caso negativo, informar os motivos que impedem a realização deste parcelamento. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Fantin, Claudecir, Gervásio, Edson e Niles. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 101/2018 Protocolo: 421/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, para que interceda junto ao DEMUTRAN para que sejam instaladas faixas de pedestres no cruzamento da Avenida Dion ísio Dutra e Silva com a Rua José Biazetti. Indicação Nº 102/2018 Protocolo: 422/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, para que interceda junto ao DEMUTRAN para que sejam retiradas as vagas de estacionamento de motos na Rua Angelo Reginato esquina com a Rua Nove de Julho, sendo feito um estudo para que essas vagas sejam colocadas em outro local. Indicação Nº 103/2018 Protocolo: 423/2018 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto às Secretarias de Cultura e Turismo e Esporte e Lazer para que sejam realizados eventos culturais e esportivos nos bairros de nossa cidade. Indicação Nº 104/2018 Protocolo: 436/2018 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito , na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja feito a pintura da faixa de pedestre localizada na Rua Sílvio Cestari, esquina com Rua João Morelato, cuja via é muito movimentada por ser passagem principal dos veículos que trafegam entre os bairros do Sonho Nosso. Indicação Nº 106/2018 Protocolo: 473/2018 Autoria: Maicon Ribeiro Furtado Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja feito o fechamento do vão existente entre os canteiros da avenida Artur Balsi, defronte ao mercado Burgão. Indicação Nº 107/2018 Protocolo: 474/2018 Autoria: Maicon Ribeiro Furtado Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao DEMUTRAN para que seja proibido o estacionamento na Avenida Artur Balsi, defronte ao Posto de Gasolina Bremen e ao Salão de Festas da Cohab, bem como na Rua Francisco Angelice, defronte à creche. MOÇÕES: MOÇÃO DE APELO (PCM 435) de autoria do Vereador Adriano Testa ao Exmo. Sr. Prefeito, o Sr. José Luis Rici, para que realize com URGÊNCIA melhorias na iluminação pública nas imediações do CVT em especial na Rua Antonio Ricci. Colocada em discussão apenas o Vereador Adriano usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES (PCM 441) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira à RISSO TRANSPORTES pelos 35 anos de atividades empresarias desenvolvidas em nosso município. Colocada em discussão apenas o Vereador Joãozinho usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício n° 066/2018 (PCM 424) do SAAE que encaminha resposta a requerimento firmado pelo Vereador Antonio Marcos Gava Júnior. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício da Caixa Econômica Federal que comunica liberação de Verba. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício do Deputado Estadual João Caramez comunica solicitação da Carreta do programa estadual “Mulheres do Peito” para o município. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Não havendo mais matérias para o expediente passou-se para o USO DA PALAVRA: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Claudecir e Lelo.  Não havendo mais inscritos passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 03/2018, de autoria do Executivo, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A FORNECER TRANSPORTE A ESTUDANTES QUE FREQUENTAM CURSOS DE NÍVEL MÉDIO, TÉCNICO E SUPERIOR DENTRO DO MUNICÍPIO.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 11/2018, de autoria do Executivo, que “AUTORIZA O MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA A CELEBRAR CONVÊNIOS COM A FUNDAÇÃO PARA DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO - FDE, OBJETIVANDO A GESTÃO DE ATAS DE REGISTRO DE PREÇOS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação das 25 Emendas Modificativas e Aditivas ao Projeto de Lei N° 10/2018, todas de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior. Colocadas em discussão o Vereador Marquinhos Gava usou da palavra e pediu vistas do Projeto por 48 horas. O pedido foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Lelo e Claudecir. Colocado em votação o pedido de vistas foi aprovado por maioria com votos contrários dos Vereadores Rogério Lodi, Lucas Antunes, Maicon Ribeiro Furtado, Adriano Testa e Claudecir Paschoal. Dessa forma ficou prejudicado o projeto que voltará em data oportuna para apreciação. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, nem oradores para a explicação pessoal, o Senhor Presidente convocou os Vereadores para Sessão Extraordinária a realizar-se no dia 25 de Maio de 2018, às 8h. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 28 de Maio de 2018, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
